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Referat fra bestyrelsesmøde den 12. november 2024 

 

Deltagere: 

Esben Skau (ES) 

Finn Stokholm (FS) 

Bodil Vestergaard (BV) 

Niels Otto Hansen (NOH) 

Jette Gottlieb (JG) (suppleant) 

John Lund (JL) (suppleant) 

Liss Schmidt (referent) 

 

Dagsorden: 

1. Siden sidst  

2. Nyt klubhus, status 

3. Efterårets tøjbestilling - status 

4. Status på events: 

a. Tour Kolding og Omegn 2025, status 

b. Julefrokost 2024 

c. Gløgg og æbleskiver 

d. Nytårskur 

5. Promovering af Cafe60+ 

6. Oprettelse af hold for elcykler 

7. John Gades skrivelse til Strandparken 

8. Eventuelt 

 

1. Siden sidst 

Bodil er stadig ved at få oprettet diverse aftaler, herunder med banken, men det går fremad. 

Det vurderes, at den nye frokostordning, hvor de forskellige hold er ansvarlige, fungerer godt. Det giver mulig-

hed for skift i smørrebrød, da holdet selv vælger. 

 

2. Nyt klubhus – status 

Tildeling af nyt klubhus var på dagsordenen den 22. oktober 2024 i FOLU (Folkeoplysningsudvalget). På mø-

det blev vores ønske om tennisklubben kun fremlagt som bilag, og af referatet fremgik det, at vi skulle være i 

Idrætscenteret eller Bredekærgård. 

Jens Jørgen Nielsen, som er medlem af udvalget, men ikke kunne deltage på mødet, har efterfølgende haft 

kontakt til formanden for udvalget – Pia Skourup, og oplyst vores ønsker. På den baggrund er vores ønske 

om tennisklubben som nyt klubhus blevet tilføjet dagsordenen i mødet i KFU (kultur- og fritidsudvalget), der 

skal afholdes den 13. november 2024. 

--- 
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På mødet i FKU den 13. november 2024 blev det godkendt, at vi flytter til tennisklubben. Det skal nu endeligt 

godkendes i Ishøj Byråd. 

 

3. Efterårets tøjbestilling – status 

Der er endnu ikke bestillinger nok til at bestille hos Breschel. 

Til orientering så holder Breschel Sport lagersalg den 28. november 2024 kl. 15.00. 

 

4. Status på events 

a. Tour Kolding og Omegn 2025, status 

Der er p.t. 18 der har meldt tilbage, at de er interesserede. Der er frist den 1. december 2024 for betaling af 

depositum.  

b. Julefrokost 2024 

Der er udsendt indbydelse via Holdsport. Der er frist for tilmelding den 17. november 2024.  

c. Gløgg og æbleskiver 

Afholdes den 17. december – ansvarlige Else og Kurt Larsen og Viola og Jan Fjord 

d. Nytårskur 

Afholdes den 7. januar 2025 – ansvarlige er Else og Kurt Larsen og Lisbeth og Søren Lauth. 

 

5. Promovering af Cafe60+ 

For at vi ikke lige pludselig skal dykke i medlemstal, vil det være en god ide at promovere klubben. Indtil nu 

har vi mest fået nye medlemmer via mund til mund. 

I forbindelse med vores Standerhejsning kunne det være en ide at invitere interesserede til at komme forbi og 

høre om vores tilbud. 

Facebook og Sydkysten kunne være medier til at komme i kontakt med interesserede. 

John Lund vil kontakte Mette Schwartz for at få hjælp til opslag m.v. 

John vil også se på muligheden for en folder – A5-format – som vi kan dele ud. Vi har allerede visitkort, som 

også kan bruges. 

 

6. Oprettelse af hold for elcykler 

Set i lyset af promovering af klubben – kunne det måske være en god ide at åbne for brug af elcykler. Der var 

enighed om, at det i givet fald skal være som et selvstændigt hold. 

Det blev besluttet at lave lidt research på området, men at vi venter lidt, og i stedet prøver at skaffe nye med-

lemmer, der kører på almindelige racercykler 
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7. John Gades skrivelse til Strandparken 

I forbindelse med at Strandparken har ændret Sivstien fra asfalt til grus, har John Gade skrevet til Strandpar-

ken og gjort opmærksom på de gener/bekymringer, det giver, at man nu skal cykle af Gl. Køge Landevej, og 

han anbefaler, at man ikke ændrer belægningen ved Vallensbæk og Ishøj havne. 

Da stien allerede er ændret fra Vallensbæk havn til Avedøre, så er løbet vist kørt, og vi gør ikke videre. 

 

8. Eventuelt 

Rabataftalen hos FriBikeShop i Vallensbækcenteret består stadig. Vi får 15%. Det anbefales at medbringe et 

visitkort fra klubben som dokumentation. 

 

Næste bestyrelsesmøde er den 7. januar 2025 kl. 14.00. 

 

 

Ishøj, den 18. november 2024 

 

Liss Schmidt 

Referent 


